

ACQUISTA QUI I PRODOTTI OBBLIGATORI NECESSARI ALL'IMMAGINE DEL CLUB! SONO CONTRASSEGNATI CON LA DICITURA "KIT"



PER NON COMMETTERE ERRORI

CONTROLLA SU OGNI PRODOTTO L'ANNATA DI RIFERIMENTO DELL'ATLETA!

OFFICIAL **Web**shop **hf città di como**

VISITA PRIMATO.IT • CLICCA SU "CREA UN ACCOUNT" • REGISTRATI SELEZIONANDO

CATEGORIA SPECIAL ONE CARD • INDICA HF CITTÀ DI COMO COME CLUB •

(OVE GIA' IN TUO POSSESSO INSERISCI ANCHE IL CODICE DELLA TUA SPECIAL ONE CARD)

RICEVERAI COSÌ LA TUA PASSWORD PERSONALE ENTRO 24H.

A QUESTO PUNTO EFFETTUA L'ACCESSO CLICCANDO SU "ACCEDI".

CERCA LA SPECIALE PREMIUM CLUB AREA ED INSERISCI IL CODICE CLUB RISERVATO:

MYHFCDC#24



BENVENUTO NEL NOSTRO MONDO HF CITTÀ DI COMO FIRMATO PRIMATO!

SELEZIONA ARTICOLI E TAGLIE CHE DESIDERI E PROCEDI CON L'ORDINE.

OPZIONI RITIRO:

DIRETTAMENTE A CASA TUA, PRESSO LA SEDE DEL TUO CLUB OPPURE PRESSO L'AZIENDA PRIMATO SPORT ITALIA A MONTANO LUCINO (CO).

Realizzazione, processo e lavorazione dei prodotti speciali Premium Club personalizzati a marchio HF CITTÀ DI COMO:

in accordo con il Club **ENTRO 20 GG** vi verrà consegnato il capo recante il logo Ufficiale HF CITTÀ DI COMO nella modalità da voi scelta in fase d'acquisto.

II NUCTOU MUNDU I NUCTOI LUI UDII

#PrimatoSportItalia #NoiSiamoHFCittàDiComo



webshop CUSTOMER SERVICE shop@primato.it

+39 375 655 5365
LUN-SAB 9:00-12:00 14:00-18:00